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Althaea officinalis
Clematis recta
Eranthis hyemalis
Filipendula vulgaris
Malva sylvestris
Salvia nemorosa
Saponaria officinalis
Scabiosa canescens
Securigera varia
Solidago virgaurea
Tulipa sylvestris

J=1Ja Kn= Knospen G= Gesund K= Keine

N= Nein O= gedffnet T=Trockenschdden W= gegossen

U= Unsicher V= verbliht L= Lause Dii= gediingt
N= Nein M= Mehltau S= zurlickgeschnitten
U= Unsicher F= FralRschdaden

Blattentfaltung: Die Pflanze bildet neu Blatter, deren Form ist gerade so erkennbar
Seneszenez: Mindestens 50 % der Blatter sind verfarbt oder abgefallen
Bliite: Geoffnet, wenn mindestens eine Blite gedffnet ist



